



TRZIN

OBČINA TRZIN

Mengeška cesta 22, 1236 Trzin, Slovenija

telefon + 386 1 564 45 44, faks + 386 1 564 17 72

TRR: 01386-0100001846

DŠ: SI33714789

MŠ: 1358561

Šifra neposrednega uporabnika občinskega proračuna: 7684

Datum: 27. 3. 2019

Gospa Nuša REPŠE/Lista za trajnostni razvoj Trzina/:

Bliža se valeta in zaključek devetošolcev. V navadi je, da si izposodijo Mladinski klub. Ali je mogoče že sprejet kakšen pravilnik, kajti devetošolci že sprašujejo po najemu tega kluba za zaključek valeta? Ali je možno dobiti ta pravilnik, v kolikor že obstaja?

Odgovor župana na seji:

G. župan pojasni, da je ta pravilnik nekakšna zbirka dobre prakse. V kolikor so osebe mladoletne, je sedaj obvezno varstvo polnoletne osebe. Nekdo mora podpisati odgovornost. To je bistveno. Pobirala se je tudi kavcija. Vse kar je potrebno in kar se po novem zahteva, ima Matjaž Erčulj. Bo pa to potrebno spraviti še v pisno obliko. Neke vrste pogodba je v bistvu po novem že pripravljena.

Gospod Robert MARKIČ/Odgovorni, aktivni občani Trzina/:

Vprašanje se navezuje na najem tega Mladinskega kluba. Pred Mladinskim klubom so po navadi parkirani avtomobili stanovalcev, ki stanujejo na tistem območju. Pred časom se je zgodil nek dogodek, kjer je bilo prisotne veliko mladine in se je dogajalo, da so svoje pripomočke za zabavo, odlagali kar po avtomobilih. Kdo odgovarja za potencialno nastalo škodo na imetju tretjih oseb med nekim takim dogodkom?

Odgovor župana na seji:

G. župan pove, da odgovarja tisti, ki je stvar odložil. Žal ni možno povedati drugače.

G. Markič nadaljuje, da je zabava ob enajstih zvečer, ti ljudje pa zjutraj pridejo do avtomobilov in je na njih kup prask.

G. župan odgovori, da je najbolj preprosto tako, da se enkrat ali dvakrat pokliče policijo in zadeva se reši. Velikokrat se zgodi, da je lahko tudi drugje, na primer v športnem parku, na igrišču ali pri fitnes napravah. Tisti, ki najame Mladinski klub je odgovoren za to, kaj se dogaja v Mladinskem klubu ali v dvorani Marjance Ručigaj. Težko pa je določiti, kje je njegov obseg izven občinskega prostora. Potrebno se je zavedati, da tudi tisti plato ni občinski. Ko pride občinska varnostna služba, na tistem platu nima pristojnosti, saj gre za skupno lastnino vseh v tej zgradbi.

Vključiti se želi še g. Marcel **KOPROL**, ki ga kot občana zanima nekaj v zvezi s to temo. Tam stanuje in ima zelo slabe izkušnje z Mladinskim klubom. Težava je v tem, da je mladina, ki pride v klub in potem ven, zelo glasna in se ob dveh zjutraj dere in razgraja. Ne samo to, da tolčejo po avtomobilih, ampak razgrajajo. Tam živi veliko ljudi. Kako je to urejeno? Ali obstaja kakšna predpisana ura, kdaj se to zaključí in razpusti? Doživeli so že, da so bili spodaj v restavraciji, ko so imeli zabavo po valeti, ob dveh zjutraj tako glasni, da je bilo to nekaj nenormalnega in je moral poklicati policijo. Ali jo bo potrebno zopet klicati, če stvar uide izpod nadzora?

G. župan opozori g. Koprolo, da je to točka vprašanja in pobude, ne debata. Pustil mu je govoriti in niti ni povprašal občinskega sveta, če se strinja. Meni, da na ta način, kot je vedno vodil sejo, ni težav. V teh primerih, kot jih je navedel, žal ni druge rešitve kot policija.



TRZIN

OBČINA TRZIN

Mengeška cesta 22, 1236 Trzin, Slovenija

telefon + 386 1 564 45 44, faks + 386 1 564 17 72

TRR: 01386-0100001846

DŠ: S133714789

MŠ: 1358561

Šifra neposrednega uporabnika občinskega proračuna: 7684

Predlog v zvezi s to temo ima tudi ga. Klavdija **TRETJAK**/Lista za trajnostni razvoj Trzina/. Glede na to, da se kaže neka problematika na tem področju, predlaga, da se sprejme nek pravilnik, kjer se točno določi pravila za ta Mladinski klub. Da se določi, če je mladoletna oseba, da je potreben najem z varnostnikom in tako dalje. Da se natančno določi pravila, ker je sedaj nekdo lahko do dveh, nekdo do treh.

G. župan zatrdi, da to že obstaja, vendar, ko kdorkoli iz Mladinskega kluba stopi en meter ven iz Mladinskega kluba, varnostnik nima pristojnosti nad njim, ampak samo še policija.

Vključi se g. Anton **PERŠAK**/Lista za trajnostni razvoj Trzina/, ki pojasni, da obstaja državni predpis o javnem redu in miru, ki je vrhovni predpis na tem področju. V skladu s tem predpisom je potrebno ravnati. Mogoče bi bilo v pravilnik potrebno napisati, da se morajo vsi tisti, ki organizirajo neke take prireditve, držati splošno veljavnih predpisov o javnem redu in miru, kar pomeni, da mora biti po deseti uri v naselju mir. Drugi del zgodbe pa je seveda ta, da je Občina Trzin ena izmed občin, ki tak klub ima. Zagotovo je smiselno, da je tak klub nekje v urbanem delu, ne pa nekje sredi gozda. Meni, da se te prireditve vendarle ne zgodijo tokrat, da bi to bil res kroničen problem. Najbrž je dobro malo včasih tudi potrpeti, enkrat ali dvakrat na leto. Po drugi strani pa se je pač potrebno pri oddajanju z organizatorji dogovoriti, da v primeru, če bo prišlo do kakšnih hudih prekrškov zoper javni red in mir, najem s strani tega organizatorja drugič ne bo več mogoč.

G. župan zatrdi, da je bilo tudi to že narejeno.